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ВСТУП 

 

Бакалаврська робота присвячена вивченню електронних засобів навчання 

у процесі викладання іноземних мов.  

В наш час мультимедійні інформаційні засоби надають великі можливості 

для вдосконалення навчального процесу. Використання сучасних 

мультимедійних засобів дозволяє представити матеріал в різноманітних 

формах, забезпечити глибоке занурення в тему обговорення в порівнянні з 

традиційними формами. Подання навчального матеріалу у вигляді презентацій, 

аудіо та відео матеріалів істотно збільшує обсяг інформації, що подається на 

уроках. Збільшення кількості інформації вимагає розробки і створення 

адекватних систем контролю сприйняття матеріалу учнями. 

Процес розвитку засобів навчання у сучасних навчальних закладах можна 

охарактеризувати поступовим розвитком навчальних технічних матеріалів. З 

розвитком мережі Інтернет, появою комп'ютерних технічних засобів, 

інтерактивних дошок, новітніх засобів для відтворення цифрових носіїв освітні 

установи сильно змінили й вимоги щодо розробки навчальних засобів. 

Щоб навчання було успішним необхідно, щоб у процесі сприйняття було 

задіяно якомога більше його видів. Перше місце по значимості та ефективності  

під час використання аудіовізуальних навчальних засобів відводиться 

комбінованим зорово-слуховим видам сприйняття, наступні йдуть зорові і, 

останніми, слухові. Отже, здійснення одночасного впливу на різні аналізатори 

складного комплексу подразників має особливу силу, особливу емоційність. 

Таким чином, організм школяра, яким сприймається інформація із залученням 

аудіовізуальних навчальних засобів, перебуває під впливом надзвичайно 

потужного потоку незвичайної та якісної інформації, що формує потрібну 

емоційну базу, на основі якої від легше перейти від чуттєвих образів до 

логічного мислення. 
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Актуальність теми дослідження визначається тим, що електронні засоби 

навчання стають дедалі необхідними у процесі викладання. Основна мета 

навчання іноземних мов полягає формуванні та розвитку комунікативної 

культури, навчанні тому, як практично оволодіти іноземною мовою. На 

сьогоднішній день  заклади вищої освіти є готовими до впровадження 

інноваційних педагогічних технологій, найпопулярнішими серед яких 

вважається комп’ютерна та дистанційна освіта. 

Об'єктом дослідження є процес навчання іноземних мов. 

Предметом дослідження виступають особливості застосування сучасних 

електронних засобів під час навчання іноземної мови. 

Мета дослідження: охарактеризувати пряму взаємозалежність 

результатів навчання іноземної мови від застосування сучасних інноваційних 

технологій,  проаналізувати можливість впровадження засобів електронного 

навчання у вивченні іноземної мови. 

Для розкриття мети дослідження були поставлені наступні завдання: 

1) висвітлити практичне використання на уроках з іноземної мови 

комп'ютерних технологій; 

2) розглянути існуючі форми роботи із навчальними комп'ютерними 

програмами на уроках з іноземної мови; 

3) сформувати цілі та можливості застосування Інтернету під час 

вивчення іноземної мови; 

4) показати ефективність використання комп'ютерних технологій на 

уроках з іноземної мови. 

Практична значимість виявляється у розробці деяких рекомендацій 

щодо застосування аудіо, відео та мультимедійних матеріалів у вивченні 

іноземної мови. 

Серед дослідників, які розглядали питання щодо використання 

комунікативних та інформаційних технологій у процесі навчання, варто  

відзначити наступних: В. Биков, Р. Гуревич, М. Кадемія, Н. Морзе, І. Галицька, 
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К. Обрізана, Т. Салінов, С. Яцюк, О. Гриценчук, І. Іванюк, Ю. Жук. Окремими 

аспектами розробки та використання комп’ютерних технічних  засобів та 

створенням науково-методичної підтримки стосовно їхнього застосування свої 

дослідження присвятили такі науковці, як: Т. Архіпова, О. Бочкіна, І. Каспин, 

О. Кукла, Ю. Коваленко, Г.Єлізарова,  Б. Гаврилова,  М. Веприцький тощо. 

Дигіталізація має можливість на всіх рівнях змістовно змінити наше 

глобальне суспільство. Один тільки погляд на занадто стрімкий процес 

розвитку штучного інтелекту надає уявлення того, що чекає на нас у 

найближчому майбутньому. Дигіталізація проникає всюди і змінює усі 

громадські та особисті сфери життя, в тому числі – і процеси навчання та 

викладання. Дигіталізація навчального процесу, що набирає активні оберти в 

системі освіти, ставить перед кожним вчителем певні професійні виклики з 

точки зору підготовки та пошуку навчальних матеріалів для відповідної 

цільової групи та навчальної  програми. 
Залежно від основних завдань, що реалізуються на даному етапі 

навчання, виділяють методи набуття знань, формування навичок і умінь, 

застосування знань, закріплення, перевірки знань, навичок і умінь. 

Метод навчання - поняття багатоаспектне. Наявність різних класифікацій 

не означає протиставлення методів навчання один одному і не є підставою для 

кращого застосування будь-якого з них. 

До бакалаврської роботи була написана стаття під назвою “Digitalisierung 

im Fremdsprachenunterricht ”. 

У цій статті мова йде про дигіталізацію в навчанні іноземної мови, 

створення різних інструментів і платформ. Дигіталізація відкриває нові 

можливості та можливості у багатьох галузях освіти. Метою цього короткого 

дослідження була  невелика спроба представити найбільш поширені зв'язки і 

засоби в області викладання і показати їх переваги для навчання іноземної 

мови. Разом зі справжньою роботою закладається вихідний камінь для більш 

детального вивчення.  
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РОЗДІЛ 1 

МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ ЗАСОБІВ 

НАВЧАННЯ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

 

1.1 Електронні засоби навчання у навчальному процесі 

 

Засоби навчання - це джерело отримання знань, формування умінь. До 

них відносять наочні посібники, підручники, дидактичні матеріали, технічні 

засоби обладнання, навчальні кабінети, лабораторії, телебачення та інші засоби 

масової комунікації. Як засоби навчання можуть виступати реальні об'єкти, 

виробництво, споруди. Дидактичні засоби, як і методи, є частиною педагогічної 

системи і виконують в ній своє призначення. Вибір засобів навчання залежить 

від дидактичної концепції, цілей, змісту, методів і умов навчального процесу.  

Під технічними засобами навчання розуміється сукупність технічних 

пристроїв із дидактичними забезпеченнями, що використовуються у навчально-

виховному процесі для того, щоб пред'явити та обробити інформацію для його 

оптимізації. Технічні засоби навчання об'єднують декілька понять: технічні 

пристрої та дидактичні навчальні засоби, що відтворюються із залученням цих 

пристроїв. [24, с.10]. 

Сучасні медіа у більшості молоді переважають над традиційними 

засобами пізнання оточуючого світу. Вони є їхнім світом, віртуальною 

реальністю, де все найгірше та найкраще може або створюватися, або 

знищуватися. На сучасному етапі Інтернет – дуже потужний канал здійснення 

інформаційного впливу, він формує систему цінностей, світогляд молоді. Таким 

чином, пріоритетне завдання теперішньої вищої освіти полягає у формуванні в 

учасників педагогічного процесу якомога вищого рівня інформаційної культури 

[26, с.135]. 

Залучені в практику викладання іноземних мов вчителі та викладачі 

можуть отримати будь-який вид інформації в Інтернеті. Інтернет також 
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забезпечує відповідь на практично будь-яке питання. Більшість викладачів 

вважає, що вони можуть отримати багато користі з використання Інтернет 

ресурсів. Інтернет використовується як спосіб отримання інформації, 

відновлення знань або обміну досвідом з іншими викладачами з інших країн. 

Упровадження Інтернету до навчально-виховного процесу здатне забезпечити у 

вітчизняній освіті якісно новий етап розвитку [28, c. 136 – 137]. 

Інтернет надає практично необмежені можливості використання 

персонального комп'ютера в різних сферах людської діяльності. Це може бути і 

проведення вільного часу (листування, участь в обговореннях, пошук і читання 

інформації, що цікавить), і професійної діяльності (участь в on-line 

конференціях, переговорах, укладання угод, дистанційне навчання). 

Використання Інтернету в освіті дозволяє, зокрема, навчатися великій кількості 

людей, застосовувати постійно оновлюючу інформацію. Новітні інформаційні 

технології в навчанні дозволяють активніше використовувати науковий та 

освітній потенціал провідних університетів та інститутів, залучати кращих 

викладачів до створення курсів дистанційного навчання, розширювати 

аудиторію учнів. Глобальна мережа - унікальне середовище для навчання, 

оскільки тут можна знайти велику кількість  інформації на будь-яку тему і 

вступити в контакт з носіями мови. Інтернет виступає і як засіб навчання і як 

мета навчання, так як створює потребу в спілкуванні іноземною мовою. 

Сучасні інформаційні та комунікаційні технології проникли в усі сфери 

суспільного життя. Поруч із глобалізацією дослідниками відзначається новий 

вектор в здійснюючій  нині трансформації суспільного ладу – його 

віртуалізація, під якою розуміється поступовий перехід основних видів 

діяльності до віртуального простору мережі Інтернет. Комунікативну 

активність осіб масово переносять на взаємодії в онлайн режимі. Це стосується 

комунікацій у всіх сферах життя. В цьому плані освіту, як один з найбільш 

важливих видів людської активності не може стояти осторонь від цього 

процесу. 
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 Одним з ключових проявів процесу віртуалізації суспільства в контексті 

освіти є тенденція дигіталізації освіти і зокрема, виникнення онлайн-навчання, 

коли викладач і студент вже не комунікують між собою безпосередньо, а лише 

за допомогою технічних засобів. Онлайн-освіта сьогодні - це найбільш 

характерний прояв процесу дигіталізації навчання в епоху загальної 

віртуалізації суспільства і загального поширення інформаційних технологій. 

Тому вивчення їх впливу на суспільство і вищу школу слід вважати актуальним 

завданням сьогоднішнього дня. Зазначена проблематика тій чи іншій мірі 

висвітлювалася на сторінках науково-педагогічних видань. І хоча ці видання не 

вичерпують її глибинну сутність, вони цілком можуть бути оцінені як 

теоретико-методологічне підґрунтя і база для проведення дослідження. Зміст, 

основні напрямки і засоби інноваційного розвитку освіти обговорюються в 

роботах В. Бакірова, Н. Коритнікова, Е.Горошко. Н.Коритнікова [16, с. 90] 

онлайн-навчання виникає як відгук на потреби сучасної освіти, а в статті 

В.Бакірова формулюються певні сценарії розвитку освіти та інновації, які 

можуть як сприяти розвитку і модернізації вищої школи, так і перешкоджати 

цьому [3, с. 564]. Е.Горошко аналізує технології веб 2.0, які знайшли своє 

застосування в сучасній освіті, переходячи, таким шляхом до утворення 2.0 [10, 

с. 450]. Інформаційні процеси в різних сферах суспільного життя, в тому числі і 

в освіті, розглядаються в роботах А.Наумова [29]. 

Деякі дослідники називають збільшення числа джерел інформації 

ключовим факторів віртуалізації (і дигіталізації) суспільства [13, с. 90]. 

Телебачення і комп'ютер стали символами сучасності. З одного боку, людина 

може, сидячи перед екраном, збирати інформацію практично з будь-якого 

питання з усього світу, завантажувати в пам'ять комп'ютера різні зображення, 

аудіозаписи, посилати електронну пошту і обмінюватися інформацією з іншими 

користувачами Інтернету. Сучасні медіа відкривають небачені можливості 

звернення до великих культурних і інтелектуальних ресурсів, таких як: музика, 

живопис, література, наука, філософія, політика. Те, що в минулому вимагало 
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відповідну освіту, соціальний статус, вільний час та матеріальні засоби, то 

відтепер починає бути загальнодоступним [13, с. 92]. 

Отже, можна сказати, що в даний момент ми спостерігаємо перехід від 

репродуктивної парадигми освіти до креативної. Можливим цей перехід стає 

тільки завдяки безперервній взаємодії людини, технологій та суспільства. 

Завдяки розвитку технологій сьогодні можлива повноцінна реалізація онлайн 

освіти - це перший етап становлення креативної парадигми. Поки ще не 

позбавлений недоліків, але вже цілком конкретний, який працює і приносить 

користь. 

 

1.2  Роль Інтернету у навчальному процесі 

 

Упродовж всієї історії людського суспільства люди винаходили і 

створювали техніку, машини, які б давала можливість досягати значно кращих 

результатів, при цьому менше витрачаючи енергію та сили. Процес розвитку 

техніки вніс зміни в усі аспекти людського життя, процес навчання при цьому 

не став винятком. 

Поява та стрімкий розвиток навчальної техніки, розширення 

можливостей її застосування під час вивчення іноземної мови змінюють сам 

процес навчання та докорінно впливають безпосередньо на методики 

викладання.  

Можливості Інтернету розкриваються найбільш повно безпосередньо під 

час його використання на уроці. Застосування Інтернету на уроках з іноземної 

мови не має виступати як самоціль. Перш за все, вчителю потрібно відповісти 

на питання: для кого, для чого, коли, в яких обсягах має використовуватися 

Інтернет, так як є дуже важким саме зорієнтуватися у великому обсязі 

різноманітної інформації [17, с.116-119]. 

Електронні засоби навчання набувають особливо важливого значення під 

час викладання іноземних мов, оскільки відбувається перенесення акцентів на 
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те, щоб оволодіти мовою як засобом комунікації. Коли спостерігається широке 

застосування засобів масової інформації, то передача інформації, головним 

чином, здійснюється не письмовою формою, як це було у минулому, а усною. 

Потреба навчати якомога більшу кількість людей розмовляти на іноземній мові 

та розуміти усне іншомовне мовлення постійно зростає паралельно з ростом 

економічних, політичних, культурних та міжнародних взаємозв'язків.  

Сучасні технології стрімко проникли в наше життя. Кожна  

інтелектуально розвинена людина не мислить себе без інтернету та інших 

цифрових технологій. Інтернет охопив всі сфери нашого життя, в тому числі і 

освіту. Тепер кожен студент має великі можливості, а саме: дистанційне 

навчання, широкий доступ до інформації в усьому світі. Роль всесвітньої 

мережі в навчанні дуже вагома, тому що економить наш час і підвищує 

ефективність самого процесу отримання освіти. Дистанційний вид навчання 

проходить шляхом отримання навчальних матеріалів через інтернет. Кожен 

студент може проконсультуватися зі своїм викладачем, а також підготуватися 

до іспитів. Студент повинен здати всі належні йому тести і контрольні роботи, і 

тільки після цього він зможе продовжити навчання. Інтернет є дуже непоганим 

варіантом в отриманні освіти. Дуже велику роль в освіті грають онлайн - 

бібліотеки. Вони дають можливість знайти самі рідкісні книги, яких ви просто 

не зможете дістати навіть в найбільшій бібліотеці. 

Інтернет ресурси починають займати все більшу перевагу під час 

реалізації освітніх практичних завдань. Чисельність ресурсів Інтернету, які 

навчають, зростає постійно.  Цей факт вимагає об’єднання зусиль стосовно 

створення освітянського середовища у відповідному вигляді, як 

інформаційного ресурсу, що здатен забезпечити дослідницьку, комунікативну 

та інформаційну складові частини [5, c. 41]. 

Підводячи короткий висновок, можу сказати, що застосування 

електронних засобів для виховання та навчання підростаючого покоління - одна 

з характерних рис сучасного розвитку школи і педагогіки. Інтернет засоби 
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необхідні для підвищення якості навчання і зменшення стомлюваності учнів. 

Інтернет засоби дають можливість викласти матеріал наочно, а тому легко 

сприймається та добре запам'ятовується. Правильно поєднуючи електронні 

засоби, що відповідають особливостям питання, що досліджується, та 

пізнавальній діяльності учнів, у педагога існує можливість досягнути 

оптимальних результатів.  
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РОЗДІЛ 2 

ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ НА УРОКАХ 

ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

2.1 Використання електронних ресурсів 

  

Серед дослідників, що вивчали питання щодо використання 

комунікативних та інформаційних технологій у процесі навчання, варто  

відзначити наступних: В. Биков, Р. Гуревич, М. Кадемія, Н. Морзе, І. Галицька, 

К. Обрізана, Т. Салінов, С. Яцюк, О. Гриценчук, І. Іванюк, Ю. Жук. Окремими 

аспектами розробки та використання комп’ютерних технічних  засобів та 

створенням науково-методичної підтримки стосовно їхнього застосування свої 

дослідження присвятили такі науковці, як: Т. Архіпова, О. Бочкіна, І. Каспин, 

О. Кукла, Ю. Коваленко, Г.Єлізарова,  Б. Гаврилова,  М. Веприцький тощо. 

В епоху комп'ютерних та інформаційних технологій спостерігаються 

зміни в методології наукового пізнання: удосконалюються його методи і 

застосовуються безпосередньо ті, що витримують часові випробування; 

з'являються нові методики, що дозволяють значно глибше охоплювати 

дослідження об'єктивного світу. Мова, яка в суспільстві продовжує залишатися 

найважливішим інструментом комунікації, є основою взаємодії людини і 

комп'ютера [1, с.14]. 

Основна мета навчання іноземної мови полягає у формуванні та розвитку 

комунікативної культури, практичне оволодіння іноземною мовою. Навчальні 

сайти призначаються для того, щоб навчитися чотирьом видам мовленнєвої 

діяльності (читанню, говорінню, письму та аудіюванню) і містять завдання 

різних рівнів, щоб була можливість засвоїти фонетичний, граматичний та 

лексичний матеріал. Учителю самому на інформаційних сайтах потрібно 

визначати та відібрати матеріал [21, с.40-45]. 
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Якщо використовувати інформаційні ресурси мережі Інтернет, правильно 

об'єднати їх в навчальний процес, можна більш ефективно вирішити ряд 

дидактичних і соціокультурних завдань: 

- розвивати навички читання безпосередньо з використанням мережевих 

матеріалів різного ступеня складності; 

- поліпшити навички аудіювання на основі автентичних аудіотекстів в 

Інтернеті; 

- удосконалювати вміння монологічної та діалогічної висловлювання, 

засновані на проблемному обговоренні матеріалів, представлених викладачем 

або одним із студентів мережі; 

- удосконалювати навички академічного письма індивідуально або писати 

відповіді партнерам, беручи участь в при підготовці рефератів, есе, нарисів та 

інших епістолярних типів креативність; 

- поповнювати як пасивний, так і активний словниковий запас, лексику 

сучасних мов, якою відображається деякий етап розвитку народу, його 

соціально-культурного суспільного устрою; 

- познайомитися із концепціями Регіонознавства, які містять мовний 

етикет, характерні особливості мовної поведінки народів у плані ведення 

спілкування, особливостей культури і традицій країни, досвід писемного 

мовлення. Все це робиться шляхом роботи з освітніми та інформаційні сайти, 

електронне листування з студенти з інших країн, що створюють і проводять 

спільні телекомунікаційні проекти, можливість читати книги. оригінал, участь у 

різних конкурсах та олімпіадах, перегляд навчальних відеороликів і 

відеороликів.  

Аналіз наукової літератури [13, с.352] дозволив нам виділити оптимальні 

способи використання Інтернету в системі заняття. 

Діяльність із навчальними комп'ютерними програмами, що 

застосовуються на уроках з іноземної мови спрямовується на те, щоб: 

- вивчити словниковий запас; 
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- мати практику вимовляння; 

- навчити діалогічному та монологічному мовленню; 

- навчити письму; 

- відпрацьовувати граматичні явища. 

На уроках іноземної мови можна використовувати комп'ютер для 

вирішення ряду дидактичних завдань, а саме: 

 розвивати навички читання з використанням матеріалів з Інтернет 

мережі; 

 покращити навички письма учнів; збільшити словниковий запас; 

 сформувати в учнів стійку мотивацію до вивчення іноземної мови 

[7, С.24]. 

У відповідності до цього, основна мета навчання іноземній мові у 

загальноосвітньому навчальному закладі полягає у розвитку здібностей 

школярів застосовувати іноземну мову у якості інструменту в діалозі культур та 

цивілізації сучасного світу. Цією метою передбачається соціокультурний та 

комунікативний учнівський розвиток через засоби іноземної мови з метою їх 

підготовки до міжкультурних спілкувань у різних діяльнісних сферах. 

Основним завданням навчання є збільшити тягу учнів до самонавчання. 

Потрібно надати можливість знайти відповіді на виникаючі перед ними 

питання, оскільки світ, в якому мешкають сучасні підлітки, набагато швидше 

змінюється, ніж наші навчальні заклади [27, С.41]. В сучасних умовах 

інформаційного сплеску та вибуху треба навчати дітей вчитися, при 

необхідності самостійно знаходити потрібну інформацію і застосовувати її. 

Електронні підручники та словники, що формують необхідні компетенції для 

вивчення англійської мови, можуть стали незамінними помічниками викладача. 

Електронним підручником називається певний комплект навчальних, 

моделюючих, контролюючих та інших програм, які розташовані на магнітних 

носіях персонального комп’ютера. Електронний підручних дуже доречно 
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доповнює та розширює звичайний підручник, так як йому є притаманними 

наступні функції:  

 забезпечувати майже миттєвий зворотній зв'язок;  

 дуже швидкий пошук потрібної інформації (враховуючи навіть 

контекстний пошук);  

 суттєве заощадження часу під час багаторазових звернень до 

гіпертекстових пояснень;  

 існування можливості швидко перевіряти знання із деякого розділу [30, с. 

19]. 

Електронні словники користуються не меншою популярністю і не тільки 

допомагають під час пошуку деяких слів або виразів, проте й здатні виконувати 

інші, дуже корисні функції для учнів. 

Електронний словник – словник в комп'ютері або іншому електронному 

пристрої. Можна швидко знайти потрібне слово, часто з урахуванням 

морфології та вмінням шукати фрази (приклади використання), а також вміння 

змінювати напрямок перекладу. 

Електронні словники сьогодні займають все більш значне місце не тільки 

серед перекладачів і лінгвістів, а й серед широкого кола користувачів, яким 

потрібен швидкий переклад інформації іноземною мовою. Велика кількість 

людей у процесі власної професійної діяльності повинна знаходити тлумачення 

чи переклад різноманітних слів на іноземній мові. Електронні словники 

забезпечуються зручною системою для пошуку, призначені для полегшення 

роботи професійних перекладачів і школярів або студентів. 

Хочу навести декілька прикладів електронних сайтів для покращення 

вивчення іноземної мови: 

LearningApps - це безкоштовне веб-програмне забезпечення для 

авторизації та платформа для підтримки процесів навчання та викладання з 

невеликими інтерактивними мультимедійними модулями навчання (наприклад, 
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багаторазовий вибір, відповідні вправи, заповнення пробілів). Кожна програма 

надається через QR-код (див. додаток 1). 

Pixabay.com - це міжнародний веб-сайт, на якому в якості суспільного 

надбання викладені фотографії, векторні графіки і короткі відеоролики (див. 

додаток 2). 

Pixelio.de - це база даних зображень. Користувачі повинні спочатку 

зареєструватися та увійти, перш ніж завантажувати чи завантажувати 

фотографії (див. додаток 3). 

Bitly.com (раніше - bit.ly) – найбільший сервіс скорочення URL. До 

введення свого сервісу скорочення посилань t.co використовувався на сайті 

сервісу мікроблогів Twitter. На додаток до самого сервісу скорочення URL, 

даний веб-ресурс надає інструменти для перегляду статистики по переходах по 

згенерував укороченим посиланнях (див. додаток 3). 

Tiny.com - веб-сервіс із скороченням URL-адрес, який надає короткі 

псевдоніми для перенаправлення довгих URL-адрес. 

T1p.de - це послуга коротких URL-адрес, яка широко поширена в 

німецькомовному світі та функціонує з Німеччини, яку також можна 

використовувати через Інтернет-адреси ogy.de, 0cn.de та kurzelinks.de. 

Quizlet.com - це мобільний та веб-додаток для вивчення, який дозволяє 

студентам вивчати інформацію за допомогою засобів навчання та ігор. Його 

творці стверджують, що в даний час його використовують дві третини 

студентів середньої школи та половина студентів університету в США (див. 

додаток 4). 

Goqr.de/me - це двомірний штрих-код (2D-код) або матричний штрих-код. 

Оскільки QR-код можна використовувати як із спеціальними зчитувачами, так і 

з телефонами камер. Інформація про код - це текст, мережева адреса (URL) або 

дані, що надаються (див. додаток 4). 

Wordart.com - метод візуалізації інформації, в якому список ключових 

слів, часто впорядкованих за алфавітом, відображається плоско, при цьому 
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окремі слова з різною вагою мають більший або більший розмір виділяються 

іншими способами. Таким чином він може одночасно відображати два розміри 

порядку (алфавітне сортування та зважування) та робити їх зрозумілими з 

першого погляду (див. додаток 5). 

Voki.com - це цікавий інструмент, який учні можуть використовувати для 

виконання домашніх завдань, занять або проектів. Інструмент презентації як 

для викладачів, так і для студентів. Уроки, домашні завдання та проекти ніколи 

не були більш захоплюючими та цікавими. Легко діліться між вчителями, 

учнями та батьками (див. додаток 6). 

Tricider.com - онлайн-сервіс, що дозволяє проводити соціальні 

голосування. Механізм роботи досить простий: додається питання, 

запрошуються колеги, друзі або учні до обговорення, і в спільній роботі 

проходить збір ідей, аргументів і голосування / оцінка (див. додаток 6). 

Prezi.com - це веб-сервіс, за допомогою якого можна створити 

інтерактивні мультимедійні презентації з нелінійної структурою (див. додаток 

7). 

Padlet.com - це веб-сайт, який дозволяє спілкуватися з іншими 

користувачами за допомогою текстових повідомлень, фотографій, посилань і 

іншого. Кожне місце для спілкування називається - стіна. Він також може бути 

використаний в якості приватної дошки оголошень (див. додаток 8). 

Storybird.com - це чудовий сервіс для створення власних історій за 

допомогою ілюстрацій, співтовариство читачів, письменників і художників 

різного віку (див. додаток 9). 

Canva.com - це дуже простий сервіс для графічного дизайну (див. додаток 

10).  

Bubbl.us - це простий сервіс для створення схем, діаграм, їх експорту і 

розшарювання (див. додаток 10). 
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Inshot pro -  це додаток для редагування фотографій і відео, яке 

спеціально розроблене для того, щоб покращувати відео, яке ви хочете 

завантажити в соціальну мережу. 

Thinglink.com  - сервіс для створення інтерактивного зображення, який 

перетворює звичайні картинки в інтерактивні об'єкти. 

Zoom Video Communications – американська комунікаційно-технологічна 

компанія, яка надає послуги віддаленого конференц-зв'язку. Zoom надає 

комунікаційне програмне забезпечення, що об'єднує онлайн-зустрічі, 

відеоконференції, мобільну спільну діяльність та чат (див. додаток 11). 

Google Meet - це послуга відеозв’язку, розроблена Google (див. додаток 

11). 

Отже, комп'ютер на хід навчання здійснює надзвичайний вплив. Учневі 

він дозволяє створювати власний мікросвіт. Застосовуючи різноманітні 

навчальні сайти, є можливість навчати писемному та усному мовленню 

викладання іноземних мов із залученням Інтернету, дозволяє робити і 

здійснювати обґрунтований вибір найкращих варіантів навчання із точки зору 

раціональних витрат часу.  

Двадцять перше століття кидає виклик всьому, що нас оточує . Швидко 

змінюються методи і технології, і щоб не відчувати себе зайвим в сучасному 

житті, потрібно постійно вчитися. Навчання стає категорією, яка супроводжує 

людину протягом усього його життя. Кращі вчителі, інструктори та тренери по 

всьому світу шукають нові підходи до навчання. Широке використання 

комп'ютерних технологій в освіті відбувається поступово, але це цілком 

безпечно, це стає найважливішою деталлю навчально-виховного процесу 

школи. 

 

 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97
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2.2 Інтернет як освітній ресурс 

На сьогоднішній день розробляються різні методи вивчення іноземних 

мов за допомогою Інтернет ресурсів. Є багато прихильників, які хочуть вивчати 

іноземні мови тільки за допомогою Інтернет мережі, не працюючи з 

підручником. Але більшість викладачів вважають, що краще використовувати 

Інтернет разом з традиційними засобами навчання [30, с. 25-31]. 

У наш час в освітній процес інтенсивно впроваджуються нові 

інформаційні технології. Сьогодні ми вже можемо говорити про те, що Інтернет 

- технології є частиною загальної інформаційної культури вчителів та учнів. 

Поява Інтернету в освіті стимулює бажання учнів вчитися, розширює зону 

індивідуальної діяльності кожного учня, збільшує швидкість подачі якісного 

матеріалу. 

В останні роки в педагогічну практику досить активно увійшов термін 

Інтернет освіта. Інформатизація освіти є пріоритетом української освіти. 

Завдання освіти, яка існує в сучасному суспільстві, підготувати учнів до 

можливості орієнтуватися в інформаційному просторі, можливості опановувати 

інформаційною культурою. В даний час вже не викликає сумніву необхідність 

використання Інтернету в освітньому процесі. І практично у всіх сферах 

освітнього простору реально скористатися наявними можливостями мережі.  

Інтернет надає можливості для отримання інформаційних ресурсів та 

особистої самоосвіти для студентів і вчителів. І ці дві теми нероздільні і 

складають основу освітнього простору. Інтернет, з одного боку, надає 

величезне інформаційне поле, що містить найрізноманітнішу педагогічно цінну 

інформацію, а з іншого - різні засоби пожвавлення сприйняття цієї інформації: 

графіка, звук, рух. Це вже показує значні переваги Інтернету перед традиційним 

паперовим навчальним посібникам [8, с.241]. 

Робота учнів в Інтернет охоплює різні види діяльності: 

 самостійну роботу з інформацією по тій чи іншій темі, що вивчається; 
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 самостійну (в режимі самоосвіти) навчальну діяльність, щоб 

поглиблювати знання у певній сфері, ліквідувати прогалини, 

підготуватися до іспитів та інше; 

 під керівництвом віддаленого педагога навчальну діяльність у курсі 

дистанційної освіти. 

Інтернет – це дуже потужна інформаційна зброя, яку можна 

використовувати як в науково-освітніх цілях, так і у виховних цілях для 

розвитку духовних і культурних цінностей молодого покоління. Переважна 

більшість педагогів вважає, що Інтернет є одним з ефективних засобів вивчення 

іноземних мов. 

Як інформаційна система, Інтернет надає своїм користувачам досить 

різноманітну інформацію і ресурси. В основні послуги включається електронна 

пошта, відеоконференції, телеконференції, можливість публікувати власні 

наукові роботи на навчальних сторінках і отримувати відгуки із усього світу, 

створення своєї домашньої сторінки і розташування її на веб-сервері, доступ до 

джерел інформації: довідкових каталогів (InfoSeek/UltraSmart, Yahoo!, Galaxy, 

LookSmart) і пошукових систем (HotBob, Alta Vista, Excite, WebCrawler, Open 

Text) [27]. 

Л. І. Морська виділяє чотири рівні готовності майбутніх вчителів 

іноземної мови до використання інноваційних технологій у своїй професійній 

діяльності: 1) вступний (вступний, вступний);  2) репродуктивний;  3) 

продуктивний; 4) творчий підхід [18, с. 41]. 

Методичні переваги вивчення іноземної мови з використанням 

мультимедійних засобів показують, що даний метод володіє більшим ступенем 

інтерактивного навчання, дозволяє вибирати рівень і темп завдань, 

покращувати швидкість освоєння граматичних конструкцій і накопичувати 

словниковий запас. Мультимедійні інструменти дозволяють задіювати майже 

усі органи чуттів студентів, поєднавши текст, графіку, рухомі відео, статичні 

зображення та аудіозаписи, тим самим створюючи віртуальну реальність 
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справжнього спілкування. Доведено, що використання мультимедійних 

матеріалів та комп'ютерних мереж майже втричі скорочує час навчання, а 

рівень запам'ятовування зростає на 30-40 відсотків за рахунок одночасного 

застосування зображення, тексту, звуку [24, с.137]. 

Досягнення найбільш ефективних інформаційно-педагогічних навчальних 

Інтернет-ресурсів вимагають значної підготовчої роботи вчителя. Перш за все, 

це оцінка та пошук якості освітньої інформації в мережі Інтернеті. Дуже 

важливим є людський фактор та бажання педагогів удосконалювати свою 

професійну діяльність [12, с.3-8]. 

Поява освітніх електронних ресурсів у якості компонентів інформатизації 

освіти забезпечує доступні знання, розвиток творчих та інтелектуальних 

здібностей школярів на базі інтенсифікації освітнього процесу, індивідуалізації 

навчання та ін. [11, с. 11]. 

Тому можна сказати, що використання електронних ресурсів робить 

процес навчання більш інтенсивним, тому що він створює атмосферу 

конкуренції, сприяє здатності до співпраці. Такі уроки сприяють розвитку 

творчості, формують власні погляди на проблеми, які необхідно вирішити. Під 

час таких занять вони вчаться порівнювати, узагальнювати, систематизувати і 

розвивати свої вміння та навички. 
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ВИСНОВКИ 

 

Інтернет надає безліч можливостей для поліпшення якості навчання 

іноземним мовам і створення стимулів для навчання. Він є чудовим помічником 

в організації процесу навчання, а саме в навчанні різних видів мовленнєвої 

діяльності. 

Інтернет може сприяти формуванню мовних навичок і пропонує широкий 

спектр додаткових вправ для роботи над лексичними, граматичними сторонами 

мови. Із залученням Інтернету можна формувати в учнів навички самостійної 

роботи, заохочуючи їх до участі в проектній діяльності в глобальній мережі. 

Немає сумніву, що новітні комп'ютерні технології мають надзвичайно 

важливу роль у вивченні іноземної мови на етапі сьогодення. Інтернету 

відводиться особливе місце. Це залежить в основному від широких спектрів 

можливостей мережевих функцій. 

Перше, що хочу відмітити, так це те, що завдяки Інтернету ми можемо 

отримувати будь-яку цікаву інформацію. 

Друге, це те, що за допомогою різних навчальних вправ для тренування 

можете дізнаватися про свій рівень знань. 

Були виконані поставлені завдання. Було розглянуто як застосовувати 

комп'ютерні технології на практичних заняттях з іноземної мови.  

Розглянули як за допомогою комп'ютера можна вивчити навчальний план 

іноземної мови. 

Також було визначено перспективу та мету використання мережі Інтернет 

у процесі вивчення іноземної мови. 

Доведено результативність щодо використання у процесі вивчення 

іноземної мови комп'ютерних технологій. 

Високий розвиток мережі Інтернет став новою перспективою у 

поширенні інформації та галузі освіти.  
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Врешті, найкращим помічником при вивченні усіх видів та аспектів 

діяльності мов, є мережа Інтернет. 

Головну роль Інтернет буде відігравати, коли учні будуть працювати 

самостійно, щоб заохотити їх до творчої а також пошукової діяльності. 

Мережа Інтернет має величезні можливості, в тому числі і дидактичні. За 

допомогою цих можливостей як учні, так і вчителі можуть досягати величезних 

цілей в освіті. Тож на сучасному етапі можемо стверджувати, що Інтернет стає 

одним із важливих засобів у вивченні іноземних мов. 

 

 

Я, Щербонос Яна Андріївна, своїм підписом засвідчую, що моя 

бакалаврська робота «Електронні засоби навчання у процесі викладання 

іноземних мов» виконана з дотриманням усіх вимог до наукової етики та поваги 

до інтелектуальних надбань, самостійно та індивідуально. Під час написання 

роботі я дотримувалась принципів академічної доброчесності та несу 

відповідальність за порушення загальноприйнятих правил цитування. 
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